
Qualità al giusto prezzo

1

cod.CAM290
CAMERA COMPLETA CON LETTO FISSO E ARMADIO 6 ANTE dim:258X53 H236,5cm

OLMO E BIANCO FRASSINO

Visita il sito
www.bissolocasa.com

cod.CAM61cod.CAM312
ARMADIO PONTE OLMO E BIANCO LUCIDO

dim:313X58 H247cm
ARMADIO PONTE BIANCO FRASSINO

dim:338X58 H247cm

€554

€499
€554

€499

€606

€485
€606

€485
€784

€549€549
€784



€899

Cucina componibile bianca e cemento completa di elettrodomestici: frigo, forno, p.cottura, lavastoviglie e microonde

cod.AR874 CUCINA COMPLETA COME FOTO dim:360X60 H216cm

E’ TEMPO DI SCONTI DA BISSOLO CASA

2 VIENI A TROVARCI NEI NOSTRI PUNTI VENDITA DI GAMBELLARA E LONATO DEL GARDA

TUTTE LE CUCINE:
COMPOSIZIONI
MODIFICABILI
E DISPONIBILI

IN VARI COLORI

cod.AR314 
CUCINA COMPLETA COME FOTO
dim:300X60 H240cm
Cucina componibile oregon

completa di elettrodomestici:

frigo, forno e piano cottura

€1099

€2090€2090

cod.AR211
CUCINA COMPLETA COME FOTO

dim:255X60 H216cm
Cucina componibile laminato creme

completa di elettrodomestici:

frigo, forno e piano cottura



€000,00

€000,00
Cucina componibile laminato creme e nebraska completa di elettrodomestici: frigo, forno p.cottura e lavastoviglie

Cucina componibile laminato nodato e fango
completa di elettrodomestici: frigo, forno,
p.cottura e lavastoviglie

Cucina componibile laminato laminato ghiaccio e 
ardesia effetto cemento completa
di elettrodomestici:frigo, forno, p.cottura e
lavastoviglie e microonde

cod.AR241                         CUCINA COMPLETA COME FOTO dim:300X360 H216cm

 PER UNA STAGIONE ALL’INSEGNA DELLO SHOPPING
Qualità al giusto prezzo

3ORDINA ONLINE AL SITO www.bissolocasa.com OPPURE CHIAMA IL NUMERO 0444 440871

cod.AR555 cod.AR313

€1999 €2890

€2199

cod.AR366
CUCINA COMPLETA COME FOTO
dim:360X60 H216cm 
Cucina componibile laminato nebrtaska 

completa di elettrodomestici: frigo, forno

e piano cottura e lavastoviglie

€1390

TUTTE LE CUCINE:
COMPOSIZIONI
MODIFICABILI
E DISPONIBILI

IN VARI COLORI

CUCINA COMPLETA COME FOTO dim:363X60 H264cmCUCINA COMPLETA COME FOTO dim:330X60 H228cm
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4 VIENI A TROVARCI NEI NOSTRI PUNTI VENDITA DI GAMBELLARA E LONATO DEL GARDA

€339 cod.SG277

cod.SG859

IRI33

cod.TAV477

cod.TAV466

€30

€299

€30

€71, 30

€49,91

cod.IRI55

cod.S6326TR

Soggiorno laminato 
bianco lucido e ardesia
dim: 250X40/45cm
PENSILI H50,5cm

Sedia policarbonato
trasparente

Sedia
metallo cromato

fondello
ecorenna grigio

Sedia metallo cromato
fondello sky bianco

Tavolo fisso laminato larice 
bianco e piano vetro

dim:180X90 H76cm

€528,00

€369,50

Soggiorno laminato fango e cemento dim:270X45 PESNILI H72cm

Tavolo allungabile metallo antracite piano laminato cemento
dim: CHIUSO 120X80 H76cm - APERTO170X80cm

cod.848T
€159

€109
cod.TAV1149

Tavolo allungabile
metallo bianco

con piano laminato 
larice chiaro

dim: CHIUSO110X70cm 
APERTO 160X70cm

Disponibile
VARI COLORI
VARIE MISURE

Rovere sonoma
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Qualità al giusto prezzo

cod.TAV357

ELE

cod.SED341

cod.SED173

cod.PE52

cod.PE53

cod.PTV74

cod.SED355

€45
Sedia metallo
con imbottitura
similpelle anticata

Soggiorno laminato rovere e bianco lucido dim: 250X50 H210cmcod.SG341

€349€349 €45
Sedia in ecopelle 
grigia

Tavolo allungabile metallo bianco piano in vetro
dim:CHIUSO140X80 H77cm - APERTO 200X80cm

Sedia in polipropilene 
bianca

€35, 90

€25,13

€180,00

€144,00
cod.TAV161

Disponibile
VARIE MISURE

€499

Tavolo allungabile metallo grigio PIANO VETRO EFFETTO CERAMICA
dim:CHIUSO140X90 H76cm - APERTO190X90cm

Sedia metallo
fondello in ecopelle
elephant

cod. S6316R
Sedia
in polipropilene
rossa

€49, 90

€34,93

cod.S8314B

€34, 00

€23,80

antracite

bianca

bianco

S6316Y

S6316B

2

3

1
2
3

1

€170€170

€73

€49€49

€73

Pensile ribalta
dim:110X30 H35cm
Set 3 cubi
dim:35X28 H35cm
Porta tv 2 cassetti e 1 ribalata
dim:165X45 H43cm

 CADAUNO

Soggiorno cemento e bianco lucido
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6 VIENI A TROVARCI NEI NOSTRI PUNTI VENDITA DI GAMBELLARA E LONATO DEL GARDA

cod.EN167
cod.PA14NE

cod.PF84SA

cod.PF45BI

cod.PEGARO

cod.DE233 cod.DE236 cod.PTV236

cod.SAL195

Contromobile 3 ante bianco lucido
dim:150X45 H72cm

Poltroncina in ecopelle rossa
dim:64X63 H76cm

Panca contenitore
in ecopelle nera

dim:140X45 H47cm

Panca contenitore
in ecopelle sabbia
dim:84X44 H49cm Entrata laminato nature e bianco lucido

dim: 81X29 H116cm

Panca contenitore
in ecopelle bianco
dim:45X45 H47cm

Contromobile 4 ante bianco lucido
dim:150X45 H72cm

Porta TV 2 ante 1 cassetto bianco lucido
dim:150X45 H57cm

cod.DE231

cod.DE232

€244, 00

€170,80

€215, 00

€150,50

Contromobile bianco lucido
dim:160X40 H80cm

VARIANTE OLMO
dim:160X40 H80cm

€266,00€266,00
€380, 00€380, 00

€185,50
€265, 00

€185,50
€265, 00

€168,00€168,00
€265, 00€240, 00

Disponibile
VARI COLORI

Disponibile
VARI COLORI

Disponibile
VARI COLORI

Disponibile
VARI COLORI

€69 €95

€79
€35

€89€89

Disponibile
VARI COLORI€599€599

Salotto con letto e chaise longue contenitore in econabuk con poggiatesta regolabile
dim: 290X170 PROF. 105 H75/95cm
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cod.SX85BE

cod.DIV813

cod.DIV814

cod.50206

cod.BIST

cod.50201

cod.50207

cod.YEST

cod.50205

€235

€110
€229

€172

Qualità al giusto prezzo€290 Poltrona relax 
con 1 motore in 
ecopelle beige
dim:85X92 H93cm

Vetrina laminato rovere
dim:102X43 H162cm

Credenza 3 ante laminato rovere
dim:160X43 H86cm

Credenza 2 ante 3 cassetti
laminato rovere

dim:210X43 H86cm

Porta TV 1 anta laminato rovere
dim:140X43 H56cm

Divano 3 posti dim:220X90 H90cm

Divano 2 posti
dim:160X90 H90cm

€99

€95

Tavolino vetro temperato
dim:100X48 H43cm

Bist tavolini vetro temperato
dim. grande:50X45 H34cm

dim. piccolo:41X45 H 32

€319

€239
Disponibile

VARI COLORI
TESSUTO

 ECONABUK



E’ TEMPO DI SCONTI DA BISSOLO CASA

TESSUTO
 ECONABUK

cod.DIV243

cod.POLT243
cod.DIV244

cod.TAV356

cod.SED195
cod.S6317J

cod.DIV521 cod.DIV522

SED197SED198

€1049 €610
Divano 2 posti fisso

dim:156X99 H104cm

Tavolo allungabile metallo bianco
con piano in vetro effetto marmo
dim:CHIUSO140X90 H76cm
dim:APERTO200X90cm

Bianca

Sedia in ecopelle 
bianca

Sabbia

Sedia in polipropilene
colore juta

Nero

Divano 3 posti
con 2 RELAX ELETTRICI
dim:209X90 H104cm

€540 S6317B

TESSUTO
 ECONABUK

8 VIENI A TROVARCI NEI NOSTRI PUNTI VENDITA DI GAMBELLARA E LONATO DEL GARDA

€389

€495
Poltrona RELAX MANUALE
dim:83X97 H101cm

Divano 2 posti con 2 RELAX MANUALI
dim:143X97 H104cm

€199

Consolle
in vetro temperato
dim:100X33 H75cm

Disponibile
VARI COLORI
VARIE MISURE

€49, 90

€34,93 €27,90



 PER UNA STAGIONE ALL’INSEGNA DELLO SHOPPING
Qualità al giusto prezzo

cod.DIV565

cod.EN743cod.EN742

cod.DIV833

cod.ERICE

cod.DIV564

cod.DIV834

cod.CE100

Divano 3 posti
dim:213X98 H92cm

Divano 2 posti
dim:160X98 H92cm

€130

€80

TESSUTO
 ECONABUK

9ORDINA ONLINE AL SITO www.bissolocasa.com OPPURE CHIAMA IL NUMERO 0444 440871

€199
€299Divano 2 posti in tessuto

dim:150X93 H95cm

Divano 3 posti in tessuto dim:200X93 H95cm

€429 €369
TESSUTO

 ECONABUK

Consolle
in vetro temperato
dim:100X33 H75cm

€79 €85Entrata laminato bianco lucido
e rovere grigio
dim:75X29 H20cm - dim: 75X3 H70cm

Tavolino con ruote
in vetro temperato
dim:49X50 H58cm

Entrata laminato bianco lucido e noce
dim:95X26 H19cm - dim:95 H50cm

Disponibile
VARI COLORI
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cod.DIV70

cod.DL111

€487,00

€389,60

Divano letto in tessuto con rete elettrosaldata materasso espanso sfoderabile dim:195X95 H91cm

Divano lettocon contenitore in tessuto dim:190X80 H93cm

€229

Divano letto con contenitore in ecopelle nera dim:215X80 H88cm cod.DL109
€269

Cristalliera 4 ante
3 cassetti

dim:150X40 H203cm

cod.VANE64

€399

Salotto con letto e penisola reversibile contenitore in tessuto
dim:247x157 h88cm prof.88Cm
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Qualità al giusto prezzo

cod.ME281

cod.DE282

cod.VE281

cod.DE281

cod.TAV281

TAVOLO
ALLUNGABILE

€399€399

€169

€24€24

€249€249

€299€299

LA
MINATO

 ROVERE OAK

Cristalliera 4 ante
3 cassetti

dim:150X40 H203cm

Credenza
2 ante scorrevoli e 3 cassetti

dim:220X50 H95cm

Tavolo allungabile
dim:CHIUSO160X88 H79,5 
APERTO220X88cm

Sedia in ecopelle
nera

Sedia in ecopelle
con bottoni

Sedia in ecopelle
sabbia

cod.VE282
€239€239

Vetrina 1 anta e2 cassetti 
dim: 72X40 H204cm

Mensola
dim:139X20 H18cm

cod.PTV281
€169€169
Porta Tv 2 ante scorrevoli
dim:145X46 H60cm

Credenza 2 ante scorrevoli
e 2 cassetti dim:150X50 H95cm

cod.SED277

cod.SED276 cod.SED88
€43€39

€39



E’ TEMPO DI SCONTI DA BISSOLO CASA

€1142,00

€799,40

12 VIENI A TROVARCI NEI NOSTRI PUNTI VENDITA DI GAMBELLARA E LONATO DEL GARDA

CAMERA MATRIMONIALE

completa di letto contenitore e armadio
dim:270x55 H247cm

OLM
O E BRONZO SPATO

LATO

BIANCO FR
ASSINO E CEMENTO

cod.CAM249

FA
NGO E CEMENTO

LA
RICE PIN

O €665,00

€598,50
cod.0369F

Completa di completa completa di letto contenitore e armadio dim:270x55 H247cm

Disponibile
LAMINATO FANGO 

E NOCE

cod.CAM233



 PER UNA STAGIONE ALL’INSEGNA DELLO SHOPPING
Qualità al giusto prezzo

cod.CM458
Comò dim: 123X45,5 H76cm

€385,00

€269,50
cod.LET691
Letto matrimoniale contenitore 
con testiera in tessuto
dim:175X204 H110cm

€770,00

€539,00

Armadio 6 ante
dim: 269X58 H247cm

cod.ARM442

€822,00

€575,40 

Set 2 pannelli retroletto
cod.PAN507
€99,40

€142,00

cod.CD452
Comodino
dim:53X45 H43cm

€99,40
€142,00

Comodino 2 cassetti 
dim:53X45 H43cm

€82
cod.CD164

13ORDINA ONLINE AL SITO www.bissolocasa.com OPPURE CHIAMA IL NUMERO 0444 440871

DISPONIBILE
ALLO STESSO PREZZO 

IN PIÙ DI 50 COLORI
E TESSUTI

OLM
O E BRONZO SPATO

LATO

BIANCO FR
ASSINO E CEMENTO

Letto matrimoniale
contenitore in tessuto grigio 

dim:175X206 H111,5cm

Armadio 2 antoni
scorrevoli con specchi fume 

dim:272X65 H247cm

€449€449

€779

cod.LET164

cod.ARM638

Comò 3 cassetti 
dim:106X44,5 H79,5cm

Specchiera 
dim:102X65cm

€165

€59

cod.CM164

cod.SP262

cod.0369F
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Camera completa di letto contenitore e armadio dim:270X58 H247cm

Armadio 6 ante
dim:270X55 H202cm

Armadio 4 ante
dim:181X55 H202cm

Letto matrimoniale contenitore
in ecopelle bianca dim:175X205 H95cm

Letto matrimoniale contenitore
in ecopelle dim:175X220 H125cm

Armadio 3 ante
dim:135X55 H202cm

Armadio 2 ante
dim:91X55 H202cm

cod.CAM292  

BIANCO OPACO

cod.ARM81cod.ARM82cod.ARM83cod.ARM86

cod.1023F cod.LET4208

€779€779

€279 €199 €179

€549

€119

€542,00

€379,40
Disponibile

VARI COLORI

DISPONIBILE
ALLO STESSO PREZZO 
IN PIÙ DI 10 COLORI

DI ECOPELLI

BIANCO FRASSINO E CEMENTO



 PER UNA STAGIONE ALL’INSEGNA DELLO SHOPPING

ORDINA ONLINE AL SITO www.bissolocasa.com OPPURE CHIAMA IL NUMERO 0444 440871 15

Armadio 2 ante
dim:91X55 H202cm

€549 cod.LET682
€415€415

Letto matrimoniale contenitore in tessuto
dim:175X206 H110c

cod.LET87
€329

€229€229

€289€289

Letto matrimoniale contenitore in ecopelle beige
dim:185X205 H120cm

cod.LET127
€249

Disponibile
VARIE MISURE

Qualità al giusto prezzo

cod.LET86

cod.ARM294

cod.ARM296

€449
Disponibile

VARI COLORI
VARIE MISURE

Disponibile
VARI COLORI
VARIE MISURE

Letto matrimoniale contenitore in ecopelle bianco dim:215X200 H140cm

Letto matrimoniale contenitore in ecopelle bianco dim:174X205 H107cm

Armadio 6 ante laminato olmo dim:258X53,5 H236,5cmArmadio 4 ante laminato olmo dim:173X53,5 H236,5cm
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Armadio 2 ante scorrevole
cemento e bianco lucido dim:180X63 H200cm

BIANCO FR
ASS

IN
ATO

FRASSINO NUVOLA E EFFETTO TESSUTO

OLM
O ARTIC

O E O
LM

O GRIGIO

cod.DU146
Armadio 2 antoni scorrevoli

dim:277X68 H255cm

€949€949

cod.LET85BI
Letto matrimoniale fisso

in ecopelle bianca
dim:197X240 H100cm

LETTO

cod.W61
Comodino 2 cassetti
dim:57X44 H37cm

€105€105

cod.W62
Comò 3 cassetti

dim:122X55 H77cm

€205€205

cod.ARM972
Armadio 2 antoni scorrevoli

dim:277X64 H262cm

€695€695

cod.CM872
Comò 3 cassetti

dim:142X54 H71cm

€259€259

cod.CD872
Comodino 2 cassetti
dim:51X45 H44cm

€103€103
cod.LET872

Letto contenitore con luci led
dim:171X202 H100cm

€509€509

€444
€399,60
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cod.ARM930

Qualità al giusto prezzo

€299Armadio 2 ante scorrevole
cemento e bianco lucido dim:180X63 H200cm

PREZZI ARMADIO
BAN2            165€      armadio 2 ante dim:91X58 H247cm

BAN3            259€      armadio 3 ante dim:135X58 H247cm

11918         279€      armadio 4 ante dim:181X58 H247cm

12018         379€      armadio 5 ante dim:225X58 H247cm

1318F         379€       cabina armadio dim:120X120 H247cm

611618       165€      armadio terminale dim:41X58 H247

LIB307       129€      libreria a giorno noce dim:28X28 H247

PREZZI ACCESSORI
242120       59€      cassettiera interni 2 cassetti

242123     110€      cassettiera interni 3 cassetti

RP1             30€      ripiano terminale

242220       20€      ripiano 1 anta

241020       22€      ripiano 2 ante

cod.BAN8
€369

BIANCO FR
ASS

IN
ATO

Armadio 6 ante
dim:270X58 H47cm

Disponibile
VARI COLORI
VARIE MISURE
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cod.CAM252 CAMERA OLMO E BIANCO FRASSINATO

Camera completa di letto contenitore luci LED e armadio 2 antoni scorrevoli dim:272X65 H247cm

Camera completa di letto contenitore e armadio 3 ante scorrevoli dim:258X53 H243cm

ARMADIO

CAMERA

cod.CAM164 CAMERA CEMENTO E BIANCO FRASSINATO

€1579

€1142,00

€799,40

cod.ARM298
€490
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CEMENTO E BIANCO LUCIDO

Qualità al giusto prezzo

cod.SCR831
Cameretta ponte completa bianco frassinato e blu
dim: 292X58/90 H247cm

Scrivania laminato bianco
dim:120X53 H144cm

€556,00

€389,20
cod.CAM162

€69

€134 cod.SCR65 Scrivania dim:110X60 H77cm • €199 cod.LET53 Letto singolo con 2 cassetti dim:96,5X206 H87cm

€224 cod.LET54 Letto una piazza e mezza con 2 cassetti dim:126,5X206 H87cm • €66 cod.CD56 Comodino 1 cassetto e vano dim:45X40 H50cm

€159 cod.CA65 Cassettiera 3 cassetti e vano dim:90X40 H113cm • €369 cod.ARM56 Armadio 3 ante, due cassetti e vano dim:152,6X63,4 H217cm
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COMPOSIZIONE TIPO €580
Disponibile

VARI COLORI
VARIE MISURE
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COMPOSIZIONE TIPO
Cos’è la

composizione tipo 
di una cameretta?
La composizione tipo è una cameretta com-
pleta di: letto, comodino, scrivania e armadio 

4 ante cm180X60 H247cm. 
Nel prezzo della composizione tipo sono 

esclusi materassi, reti e coperture.
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cod.CAM191 SOPPALCO COMPLETO OLMO E BLU dim: 286X84 H234cm

€372,40 cod.ARM5526 Armadio 3 ante 3 cassetti dim:151X61 H210cm

€532,00

€219,80 cod.LET5522 Letto singolo con cassetti dim:97X215 H91cm

€314,00

€158,20 cod.LIB5529 Libreria 1 anta 2 cassetti dim:120X35 H130cm

€226,00

€244,30 cod.LET5523 Letto 1 piazza e mezza con cassetti dim:127X215 H91cm

€349,00

€134,40 cod.SCR5528 Scrivania 1 cassetto 1 anta dim:110X60 H77cm

€192,00

€499€499

BIANCO LU
CIDO E ROVERE
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€244,30 cod.LET5523 Letto 1 piazza e mezza con cassetti dim:127X215 H91cm

cod.MAT57S cod.MAT57P

cod.RT584

cod.MAT57M

cod.LET320

materasso singolo
dim:80X190 H25cm

materasso 1 piazza 1/2 
dim:120X190 H25cm

materasso matrimoniale 
dim:160X190 H25cm

Letti a castello metallo nero sdoppiabile in due lettini
dim:82X200 H145cm

€129 €189 €258

€110 €299

Materasso con lastra in schiuma H17,5 e lastra
in memory foam H6,5 lastra in memory gel H1 tessuto traspirante 
con fascia permimetrale 3D

Materasso con schiuma ecologica H22 con tessuto jaquard

cod.MAT71S cod.MAT71L cod.MAT71L cod.MAT57M
materasso singolo
dim:80X190 H24cm

materasso singolo
dim:80X190 H24cm

materasso 1 piazza 1/2
dim:120X190 H24cm

materasso matrimoniale 
dim:160X190 H24cm

€79 €99 €119 €159

cod.SAL80

cod.SAL90cod.LET420 cod.SAL120 cod.SAL160

dim:80X190 H35cm

dim:80X190 H35cmLetto pieghevole con materasso
dim:CHIUSO80X30 H105cm
      APERTO 80X190cm

dim:120X190 H35cm dim:160X190 H35cm

€35

€39€59 €49 €70

cod.MAT13S cod.MAT36Scod.MAT13P cod.MAT36Pcod.MAT13M cod.MAT36M
materasso singolo
dim:80X190 H25cm

materasso singolo
dim:80X190 H25cm

materasso 1 piazza 1/2 
dim:120X190 H25cm

materasso matrimoniale 
dim:160X190 H25cm

materasso matrimoniale 
dim:160X190 H25cm

€109 €99€159 €149€219 €199
Materasso a molle in acciaio con soffice fibra anallergica 
traspirante in tessuto 100% cotone fascia laterale
con sistema di areazione 3D

Materasso a molle in acciaio con soffice fibra anallergica 
traspirante in tessuto 100% cotone fascia laterale con sistema 
di areazione 3D

materasso 1 piazza 1/2 
dim:120X190 H25cm

Rete a doghe con motore con alzapiedi e alzatesta
dim:80X190 H35cm

Rete a 13 doghe
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E’ TEMPO DI SCONTI DA BISSOLO CASA

cod.SED947 cod.SED676

cod.PL169cod.PL293

cod.SED149cod.SED945

cod.SED918

€49 €45

€45€89

€34,30€59

€49

cod.SR0481

cod.SCR123

€145

€139

Scrivania bianca
dim:139X60 H74cm

Scrivania vetro e rovere
dim:140X80 H85cm

Scrivania 1 cassetto noce
dim:104X52 H76cm

Scrivania 5 cassetti noce
dim:117X52 H73cm

€49,00

cod.SCR962

cod.SCR963

€54,95

€79,10

€78,50

€113,00

Scrivania noce
dim:81X52 H76cm

cod.SCR961
€39,20
€56,00

cod.SED942

cod.PL816

cod.SED913

cod.LIB910

cod.LIB911

€49

€39

€34

€59

€85

Libreria bianco lucido
dim:110X25 H97cm

Libreria bianco lucido
dim:80X25 H192cm



 PER UNA STAGIONE ALL’INSEGNA DELLO SHOPPING
Qualità al giusto prezzo

25ORDINA ONLINE AL SITO www.bissolocasa.com OPPURE CHIAMA IL NUMERO 0444 440871

€90 cod.LIB56 Libreria bassa a giorno dim:82X36 H112cm • €130 cod.LIB57 Libreria alta a giorno dim:82X36 H217cm

€105 cod.LIB58 Libreria alta a giorno dim:44X36 H217cm • €37 cod.AN4803 Coppia ante basse dim:H104,7cm

€88 cod.AN4805 Coppia ante lunghe dim: H209,6cm • €230 cod.SCR205 Scrivania gambe metallo dim:170X80 H74,3cm

€75 cod.SCR204 Allungo scrivania dim:90X60cm • €109 cod.CAS104 Cassettiera dim:49X45 H63cm

TARTU
FO

 E BIANCO LU
CIDO

ANTRACITE
 E RIVIERA

cod.LIB518

cod.LIB517

cod.SCR516

€210€210
€129€129

€215€215
Libreria alta con anta

reversibile e vani a giorno
dim:80X35 H218cm

Libreria bassa con anta
reversibile e vani a giorno

dim:80X35 H110,7cm

Scrivania con libreria reversibile
dim:150X120 H74cm



E’ TEMPO DI SCONTI DA BISSOLO CASA
SCARPIERE CASSETTIERE
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cod.SC147
cod.SC96 cod.SC137

cod.SC135

cod.SC964

cod.SC962

cod.SC1552

cod.CA408
cod.MB834

cod.MB158
cod.ARM781

cod.SC764

cod.MB7891

€49

€70

€79 €109
€165

€56 €135
€164

€49
€44

€90
Scarpiera bianca

dim:65X16 H164cm

Mobile pino chiaro
dim:62X34 H147cm

Cassettiera
bianco lucido
dim:40X44 H104cm

cod.CA604 cod.CA808

€106Cassettiera
olmo bianco
dim:60X44 H104cm

Cassettiera
bianco lucido
dim:80X44 H104cm

Mobile cemento e ossido
dim:108X41 H161cm

Armadietto bianco
dim:55X36 H108cm

Scarpiera olmo 4 ribalte
dim:70X29 H154cm

Mobile 2 ante 4 cassetti titano e
quercia bianca dim:153X41 H86cm

Scarpiera 5 ribalte
noce

dim: 67X15 H164cm

Scarpiera 5 ribalte 
bianco lucido

dim: 65X16 H164cm

Scarpiera 5 ribalte 
rovere

dim:65X16 H164cm

Scarpiera 3 ribalte 
rovere

dim:65X25 H100cm

Scarpiera
dim:67X22 H109cm

Scarpiera 
dim:67X15 H100cm

€70
€49

€63 

€56 

€44,10

€39,20



 PER UNA STAGIONE ALL’INSEGNA DELLO SHOPPING
ARMADI MULTIUSO

27ORDINA ONLINE AL SITO www.bissolocasa.com OPPURE CHIAMA IL NUMERO 0444 440871

cod.ARM2034

cod.MB9

cod.ARM483 cod.ARM484 cod.ARM481

cod.ARM96

cod.A623PCPCK

cod.ARM904

€115

€125

€249

€129

Armadio
3 ante e 2 cassetti 

dim:121X52 H175cm
Armadio 3 ante e 2 cassetti dim:120X50 H170cm

Mobile pino chiaro dim:77X34 H178cm

Armdio 2 ante 2 cassetti
olmo dim:81X52 H210cm

Armdio 3 ante 2 cassetti
olmo dim:121X52 H210cm

Armdio 4 ante 2 cassetti
olmo dim:161X52 H210cm

Porta scope
bianco frassinato
dim:45X38 H149cm

Mobile rovere
e bianco lucido

dim:101X35 H199cm

Mobile multiuso
opaco bianco

dim: 109X37 H180cm

€199 
€139,30

Qualità al giusto prezzo

cod.MB109

€99 

€149,10
€213 

€219,10
€313 

€259
€370

€69,30
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E’ TEMPO DI SCONTI DA BISSOLO CASA
BAGNI

cod.PE4491

cod.SP4196

cod.SP4195

cod.20S

cod.BA304

cod.BA889

cod.BA85

€399

€279

€48 €199

€42

€27

Bagno bianco lucido completo di lavabo e piano marmo dim:118X57 H185cm

Bagno olmo bianco completo di base 2 cassetti
con chiusura ammortizzata e lavabo,

specchiera con lampada
dim:81X47 H47cm dim. SPECCHIERA 81 H70cm

Specchiera rovere
chiaro con luci LED
dim:77X15,5 H57cm

Bagno completo
bianco laccato

dim:85X48 H196cm

Specchiera rovere
bianco con luci LED
dim: 58X15,5 H57cm

Pensile rovere grigio
dim:45X15 H45cm

Bagno completocolore 
tortora con base
2 cassetti con
chiusura ammortizzata
e lavabo e specchiera 
dim:90X47 H70cm

Rovere
bianco

€570
€399

cod.PE308
Pensile

dim:30X25 H115cm

€128
€89,60

cod.PE4191



 PER UNA STAGIONE ALL’INSEGNA DELLO SHOPPING

29ORDINA ONLINE AL SITO www.bissolocasa.com OPPURE CHIAMA IL NUMERO 0444 440871

Qualità al giusto prezzo

cod.CL804

cod.BA886

cod.CL97cod.LAV206 cod.CL2091

cod.PE208

€359

cod.BA418€119

Colonna
dim:45X26 H135cm

Bagno completo
olmo bianco con 2 cestoni
e lavabo con specchiera
pensile e lampada
dim:85X48 H 95cm

Colonna 2 ante 1 cassetto
dim:34X34 H195cm

Colonna sospesa
dim:34X34 H160cm

Pensile 2 ante
dim:58X22 H70cm

Lavatoio con vasca metracrilata
dim: 60X50 H85cm

Bagno completo rovere bianco
con lavabo specchiera e lampada

dim:58X47 H65cm - dim.SPECCHIERA:52 H73,5cm

€214
€149,80cod.BA803

Bagno completo riviera ed effetto pietra
con 2 cestoni e 1 anta specchiera rotonda
dim:100X47 H49cm

€656
€459,20

€182
€127,40

€128
€89,60

€128
€89,60

€56
€39,20

OLM
O BIANCO



Consegna garantita entro 48 ore!*

ORDINA ONLINE AL SITO www.bissolocasa.com 

VENITE A TROVARCI
SIAMO APERTI
TUTTI I GIORNI

NEI NOSTRI PUNTI VENDITA

BIANCO LUCIDO 

GAMBELLARA (VICENZA)
SR11-uscita A4 Montebello - direzione Verona

Orario da Lunedì a Sabato:
9.00 - 12.30 14.30 - 19.30

Domenica: 9:00 - 12.30 14.30 - 19.00
Tel. 0444 440871

LONATO DEL GARDA (BRESCIA)
Via Tiracollo, 10 - Uscita A4 Desenzano del Garda

(a fianco del Centro Comm. “Il Leone”)
Orario continuato da Lunedì a Domenica:

10.00 - 20.00
Tel. 030 9133038

Per tutti
gli articoli con

*2 giorni lavorativi

Per tutti
gli articoli con

(fatta eccezione per i mobili in kit, per i quali sara comunicato il prezzo al momento dell’acquisto)

Consegna garantita entro 48 ore!*
Trasporto e Montaggio +10%

30

A

E

COLONNA DISPENSA
2 ANTE
dim: 60X60 H216 cm

BASE 2 CASSETTI 
+1 CESTONE
dim: 45X60 H86 cm

BASE PER INCASSO 

dim: 60X60 H86 cm

FORNO STATICO NERO
dim: 60X56 H58 cm

PIANO COTTURA 4 FUOCHI 
INOX ACCENSIONE 
AUTOMATICA dim: 56X49 cm

SOTTOLAVELLO DA 90 2 ANTE
CON LAVELLO INOX 1 VASCA
E SCIVOLO SINISTRO
dim: 90X60 H86 cm

BASE 1 ANTA
dim: 45X60 H86 cm

BASE 1 ANTA 
dim: 60X60 H86 cm

BASE 2 ANTE
dim: 90X60 H86 cm

PENSILE 2 ANTE
dim: 90X33 H72 cm

PENSILE 1 ANT
dim: 60X33 H72 cm

PENSILE 1 ANTA 
dim: 45X33 H72 cm

SCOLAPIATTI 2 ANT
dim: 90X33 H72 cm

CAPPA CON DEPURATORE
dim:60X33  H65,7 cm

FORNO E PIANO COTTURA

CL60

BA46

BA62

EL3 BA45 PE61

PE44

PE89

CA60

EL4 BA61

BA90

PE90

BA89

€120

€109 €129

€176

€169 €105

€65,90
€59

€59 €45,90

€35,90€74,90

€79

€105

CUCINE

SU MISURA! Disponibile
VARI COLORI
VARIE MISURE

COMPLETI DI ALZATINA E ZOCCOLO
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ORDINA
AL TELEFONO

chiama il numero
0444 440871

CODICE
PRODOTTO

NUMERO 
DI PAGINA

SFOGLIA IL CATALOGO
E COMUNICACI

T UT TI  I  PRE Z ZI  SONO C OMPRE SI  D I  IVA ,  I  PRE Z ZI  POSSONO SUBIRE  VARIA Z ION I  E  ALC U N I  P RODOT TI  SON O DISP ON IBIL I  F IN O  AD  E SAU RIMENTO S C ORTE
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cod.SG281

SOGGIORNO IN LAMINATO CEMENTO E LARICE BIANCO dim: 293X44 H188cm

Visita il sito
www.bissolocasa.com

Qualità al giusto prezzo

cod.DL53

€199,00

€99,50
€199,00

€99,50

DIVANO LETTO IN MICROFIBRA dim:173X63 H84cm

€399

€279€279
€399


